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ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή Απόδοσις της εορ-
τής της θείας Μεταμορφώσεως. Μάρ-
τυρος Κορωνάτου. Οσίων Δωροθέου 
και Δοσιθέου, του υποτακτικού αυτού. 
Σέριδος ηγουμένου εν Γάζη. 
Αύριο Σάββατο Προεόρτια της Κοιμήσε-
ως της Θεοτόκου. Μιχαίου του προφή-
του. Μάρτυρος Μαρκέλλου επισκόπου 
Απαμείας Συρίας. 
Κυριακή  Της Παναγίας, ήτοι Μνήμη της 
σεβάσμιας μεταστάσεως της υπερευ-
λογημένης ενδόξου Δεσποίνης ημών 
Θεοτόκου και αειπαρθένου Μαρίας. 

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 8°C - 20°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
2, 6, 20, 33, 36, 38 και Supps 11, 14.
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Α
σύλληπτη τραγωδία στο Μπρί-
σμπεϊν με θύμα ένα πέντε μη-
νών βρέφος.
Η μικρή Μία βρισκόταν στην 

αγκαλιά της μητέρας της σε ένα πάρκο 
στο Μπρίσμπειν, όταν ξάφνικά δέχθη-
καν επίθεση από μια μάινα. Η μητέρα, 
κατά την προσπάθειά της να αποφύγει 
το πουλί, έπεσε, με το πέντε μηνών βρέ-
φος να τραυματίζεται σοβαρά. Δυστυ-
χώς, η Μία μεταφέρθηκε στο νοσοκο-
μείο και εκεί υπέκυψε στα τραύματά της.

Σ
ημαντική πτώση κατέγραψε η κα-
ταναλωτική εμπιστοσύνη στην 
Αυστραλία τον Αύγουστο, καθώς 
πολλές πόλεις βρέθηκαν αντιμέ-

τωπες με παράταση των περιορισμών 
για τον κορονοϊό. Ο δείκτης καταναλω-
τικού κλίματος του Westpac-Melbourne 
Institute, υποχώρησε 4,4% τον Αύγου-
στο από τον Ιούλιο. Ο οικονομολόγος 
της Westpac, Matthew Hassan, περιέ-
γραψε την πτώση ως σημαντική, αλλά 

Ο 
τομέας της φροντίδας ηλικιωμέ-
νων στην Αυστραλία αντιμετωπί-
ζει μια επικείμενη έλλειψη τουλά-
χιστον 110.000 εργαζομένων την 

επόμενη δεκαετία, προειδοποιεί μια νέα 
έκθεση.
Η οικονομική ανάλυση, που πραγματο-
ποιήθηκε από την Επιτροπή Οικονομικής 
Ανάπτυξης της Αυστραλίας (CEDA), ανέ-
φερε ότι η έλλειψη σε εργατικό δυναμι-
κό θα μπορούσε να αυξηθεί εκ νέου σε 
400.000 εργαζόμενους έως το 2050.
Ο επικεφαλής οικονομολόγος της CEDA 
Jarrod Ball είπε ότι αυτές οι προβλέψεις 
είναι συντηρητικές και περιγράφουν μόνο 
τις ελλείψεις εργαζομένων όσον αφορά 
τις πιο στοιχειώδεις υπηρεσίες στη φρο-
ντίδα ηλικιωμένων. 
«Θα χρειαζόμαστε τουλάχιστον 17.000 
περισσότερους εργαζόμενους φροντίδας 
ηλικιωμένων κάθε χρόνο την επόμενη δε-
καετία, μόνο και μόνο για να πληρούμε τα 
στοιχειώδη πρότυπα περίθαλψης» είπε.
Το εργατικό δυναμικό φροντίδας ηλικιω-
μένων της Αυστραλίας αριθμεί περισσό-
τερους από 360.000 ανθρώπους, τη στιγ-
μή που πάνω από 1,3 εκατομμύρια άτομα 
χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες φροντίδας 
ηλικιωμένων.
Στις συστάσεις που κάνει η έκθεση προ-
κειμένου να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα 
περιλαμβάνεται και η αύξηση των μι-
σθών, έτσι ώστε να αντιστοιχεί, τουλάχι-

Η μητέρα, κατά 
την προσπά-
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να τραυματίζε-
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Πέντε μηνών βρέφος έχασε την ζωή του από επίθεση μάινας

Μεγάλη πτώση της καταναλωτικής εμπιστοσύνης

Φροντίδα ηλικιωμένων: Έκθεση 
κρούει τον κώδωνα του κινδύνου

Παράλληλα ο δήμαρχος του Μπρί-
σμπεϊν, διέταξε έρευνα για τα πτηνά 
στο πάρκο, μετά από αναφορές ότι ένα 
άλλο άτομο είχε καταγγείλει ότι υπάρ-
χει μια υπερβολικά επιθετική μάινα 
στην ίδια τοποθεσία. «Οι άνθρωποι 
είναι η προτεραιότητα εδώ. Φυσικά 
προστατεύουμε τα ζώα και τη φύση 
μας, αλλά η προστασία των ανθρώ-
πων είναι πιο σημαντική», τόνισε ο 
δήμαρχος

καλύτερη από ό,τι θα μπορούσε να 
αναμένεται δεδομένων των εξελίξεων 
με τον κορονοϊό. Το κλίμα παρέμεινε 
σε θετικό έδαφος, ακόμη και σε περι-
οχές της χώρας που αντιμετώπιζαν τις 
μεγαλύτερες προκλήσεις για τον ιό. Στις 
104,1 μονάδες, ο δείκτης βρίσκεται 
τώρα στο χαμηλότερο σημείο του έτους, 
αλλά παραμένει υψηλότερα των αρνητι-
κών χαμηλών στα οποία βρέθηκε κατά 
το lockdown του προηγούμενου έτους.

στον, στους μισθούς που δίνονται στον 
τομέα της φροντίδας ατόμων με αναπη-
ρία, πράγμα που σημαίνει μια μισθολογι-
κή αύξηση της τάξης του 25 έως 30 τοις 
εκατό.  
Επιπλέον, η έκθεση συνιστά και τη λήψη 
περαιτέρω μέτρων για την παροχή κινή-
τρων στους εργαζόμενους να εισέλθουν 
και να παραμείνουν στον τομέα, όπως η 
δυνατότητα να εργάζονται αρκετές ώρες 
στην ίδια θέση, αντί οι αρμοδιότητές 
τους –άρα και οι ώρες εργασίας τους– να 
κατανέμονται σε δύο διαφορετικούς ερ-
γαζόμενους· επίσης, συνιστά να δοθούν 
δυνατότητες εξέλιξης στη σταδιοδρομία 
των εργαζομένων, που θα επιτρέπουν την 
αύξηση του μισθού τους καθώς θα αυξά-
νεται και η εργασιακή τους εμπειρία.
Μέχρι το 2031, σχεδόν το 20% του πλη-
θυσμού αναμένεται να είναι άνω των 65 
ετών, από περίπου 16% που είναι σήμερα. 


